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Bartłomiej Sienkiewicz

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

odpowiadając na interpelację nr 2196 Pani Poseł Darii Gosek-Popiołek z 28 marca 2024 
roku w sprawie Międzynarodowego Festiwalu Teatru Ukraińskiego „Wschód-Zachód”, 
uprzejmie proszę o przyjęcie następujących wyjaśnień.

Wnioski składane do Programu Ministra Teatr 2024 oceniane są zgodnie z przepisami 
Zarządzenia Ministra Kultury Dziedzictwa Narodowego i Sportu z dnia 11 października 
2021 r. w sprawie wytycznych do programów ogłaszanych przez ministra właściwego 
do spraw kultury i ochrony dziedzictwa narodowego, Regulaminem i kryteriami określonymi 
w specyfikacji programu. Wniosek Fundacji Widowisk Masowych oceniany był zgodnie 
z tymi zasadami na równi z pozostałymi wnioskami złożonymi w programie.

Ad 1.

Wniosek Fundacji Widowisk Masowych na realizację wieloletniego zadania: 
Międzynarodowy Festiwal Teatru Ukraińskiego „Wschód-Zachód” edycje XI, XII i XIII 
na kwotę 2.250.000 zł otrzymał 66,67 pkt łącznej oceny końcowej w trybie konkursowym. 
Minimalna punktacja uprawniająca do przyznania dofinasowania wynosiła 79 pkt. Fundacja 
zgodnie z obowiązującymi przepisami złożyła odwołanie, po czym na mocy decyzji Ministra 
KiDN nie otrzymała dofinansowania. Należy zaznaczyć, że pula środków w trybie 
konkursowym w programie Teatr w edycji na rok 2024 była zmniejszona przez zobowiązania 
finansowe dla projektów, które uzyskały dofinansowanie w trybie wieloletnim w latach 
ubiegłych.

Ad 2.

Nabór do programu rządowego Teatr na realizację zadań w roku 2024 zakończył się 
30 listopada 2023 r., zaś nabór wniosków do kolejnej edycji programu na realizację 
projektów w roku 2025 planowany jest na październik 2024 roku. Jednocześnie zachęcamy 
Fundację Widowisk Masowych do analizy możliwości dofinansowania projektu ze środków 
jednostek samorządu terytorialnego oraz sektora prywatnego. W ramach kolejnej edycji 
wskazujemy także na możliwość złożenia wniosku do programu własnego NCK „Kultura 
interwencje”, a także zapoznanie się z dostępnymi formami wsparcia w programach 
własnych prowadzonych przez Instytut Teatralny im. Zbigniewa Raszewskiego. 
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Należy również zauważyć, że 8 kwietnia 2024 roku została opublikowana w mediach 
informacja o programie XI Międzynarodowego Festiwal Teatru Ukraińskiego „Wschód-
Zachód” , zaplanowanego na 22-28 kwietnia br. (źródło: https://e-teatr.pl/krakow-xi-
miedzynarodowy-festiwal-teatru-ukrainskiego-wschod-zachod-47397), co wskazuje, że 
tegoroczny Festiwal się odbędzie.  
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